

ICSU - Cultura
nr. 67 / 11.06.2018

ROMANIA
2407 11.06.2018



ACADEMIA ROMÂNĂ
Secția de Științe Istorice și Arheologie

PROCES VERBAL
REFERITOR LA SELECȚIA DOSARELOR DE CONCURS

Încheiat astăzi, 11.06.2018, în urma îndeplinirii procedurii de selecție a dosarelor candidaților înscriși la concursul organizat în vederea ocupării unui post de conducere – director institut de cercetare cu normă întreagă, mandat de 4 ani, la Institutul de Studii Socio-Umane « Nicolăescu-Plopșor » al Academiei Române,

În conformitate cu Regulamentul pentru ocuparea funcțiilor de conducere în unitățile de cercetare ale Academiei Române.

Termenul de depunere a dosarelor de înscriere la concurs a fost până la data de 10.06.2018.

Comisia de concurs constituită în baza aprobării Președintelui Academiei Române, în urma analizei dosarelor de concurs pentru ocuparea postului de director institut de cercetare cu normă întreagă, mandat de 4 ani, la Institutul de Studii Socio-Umane « Nicolăescu-Plopșor » al Academiei Române, a stabilit următoarele:

Nr. Crt.	Nume și prenume candidat	Situație dosar înscriere candidat	Observații
1.	Dr. Cezar Avram	ADMIS	Dosar complet; îndeplinește cerințele postului
2.	Dr. Ion Militaru	RESPINS	Dosar incomplet; nu îndeplinește cerințele postului
3.	Dr. Bondoc Petruș-Dorel	RESPINS	Dosar incomplet; nu îndeplinește cerințele postului

Contestațiile cu privire la rezultatul selecției dosarelor de înscriere se depun la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor în maximum două zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor selecției dosarelor de către comisia de concurs.


Concursul se va susține în data de 21.06.2018, la sediul Academiei Române din București, Calea Victoriei nr. 125, sector 1, începând cu ora 10.00.

Candidații sunt rugați să se prezinte la sediul Academiei Române cu 10 minute înainte de începerea concursului având asupra lor actul de identitate în original.

Președintele comisiei de concurs

Președintele Secției

Acad. Dan Berindei



Secretar al comisiei de concurs

Secretarul Secției

Dl. Cristian Bobicescu

